
FC Graffin Vlašim „C“ -  TJ Sokol Postupice 

sobota 6.5.2017 v 9:30 hodin 

okresní soutěž mladší žáci 7+1 

6:0 (1:0)  

K utkání o čelo tabulky jsme přijeli v oslabené sestavě, kdy nám chyběl David Šetek a Denisa 

Hebíková, a to pouze s 9 hráči. Očekávali jsme, že toto utkání nebude jednoduché. Avšak co si na 

nás připravili ve Vlašimi jsme ani v nejhorším scénáři nepředpokládali. Naši mladší žáci hrají okresní 

soutěž. Vlašimští proti nám připravili dvě kompletní sestavy z A-týmu mladších žáků, kteří hrají krajský 

přebor (o 3 soutěže vyšší). Další nepříjemností bylo, že utkání pískal vedoucí mužstva Vlašimi. 

Vzhledem k nastalé situaci jsme první poločas prohráli 1:0 a to ještě gólem ze 3 m ofsajdu. Smutné na 

tom je, že i domácí (vlašimští) fanoušci sami uznali, že gól neměl platit. Bohužel platil. Ve druhém 

poločase již našim hráčům docházeli síly (není se co divit, vždyť soupeř střídal dvě kompletní sestavy) 

a dostali jsme ještě 5 gólů. Mezitím jsme však třikrát trefili brankovou konstrukci. V prvním poločase 

rozhodčí navíc neodpískal jasnou penaltu na Pepu Kozla.  

Nad chováním Vlašimských funkcionářů se více pozastavovat nebudu. Je to nesportovní a neetické. 

Nesportovní chování Vlašimi odsoudili i místní diváci, čehož si vážíme. Nutno ještě podotknout, že na 

podzim jsme „opravdovou“ Vlašim C doma porazili 3:1. 

Bohužel toto chování Vlašimi není ojedinělé a děje se i proti ostatním týmům v soutěži. 

            

Branky domácí: Kubát Adam  2, Nerad Antonín 2, Dvořák Tomáš, Peška Matěj 

Utkání řídil: Rozhodčí: utkání řídil laik – rozhodčí nebyl delegován 

Sestava domácích: Tichý Stanislav - Kuntoš Roman, Kameník Šimon, Fučík Adam - Vosička Martin, 

Budil David, Dvořák Tomáš - Poustka Jan (K) – na střídání Dub Tomáš, Kotora 

Jan, Houdek Lukáš, Opavová Klaudie, Kubát Adam, Nerad Antonín, Peška Matěj 

– vedoucí mužstva Paleček Miroslav – trenér Poustka Pavel 

Sestava hostí: Hrbek Jakub - Václavík Matěj, Strnad Petr, Jakeš Patrik - Slavata Stanislav, Kozel 

Josef (K), Košumberský Lukáš - Bláhová Veronika – na střídání Kakos Jiří vedoucí 

mužstva Kubásek Vratislav – trenér Šetek Stanislav 

Počet diváků: 32 

 

 


